

→ NAJPREDAVANEJŠÍ MOTORISTICKÝ MAGAZÍN NA SLOVENSKU

Auto Bild

VELKÝ TEST ZIMNÝCH PNEUMATÍK. PREKVAPIVÉ, KOLKO Z NICH NEPREŠLO
POMŮŽEME VÁM S BEZPEČNÝM VÝBEROM

MIKŠ 17

FIAT PANDA

DACIA SANDERO

MALE AUTÁ NEKONČIA

KTORÝ VYSOKOTLAKOVÝ ČISTIČ JE NAJLEPŠÍ NA UMÝVANIE AUTÁ?
VYBERÁME Z OSMICH ZNAČIEK

PRVÉ ELEKTRICKÉ LANDROVERE. LANDROVER JAZDÍJÚ SME NA AUITE, KTORÉ BUDE MAŤ PREMIERU O PÁT ROKOV

PREMIERA ÚPLNE NOVEJ SÚCNY KLOBUKU. DURVA GENERÁCIA MÁ VÝRAZNÉ TVARY A PORIADNE NARÁŠŤA

SPORTOVÝ PREJAV, LUDSKÁ KABÍNA

RANGE ROVER Sport G500

BMW X3

94771538036091

eltma

Odvzdajte použité pneumatiky správne.

Na zberných miestach ELTMA.

Je to jednoduché:

Použité pneumatiky môžete odovzdať ke spätnému zberu na našich zberných miestach v celej Slovenskej republike. Pri sezónnom prezúvaní nechajte použité pneumatiky vo svojom autoservise, na mieste, kde sa pneumatiky prirodzene vyskytujú, takže nezaťažujete seba ani obec a pneumatiky tak budú v tých správnych rukách. Zoznam zberných miest nájdete na webovej stránke.

Prečo je to dôležité:

Prostredníctvom zberných miest sa použité pneumatiky správne zlikvidujú a recykliujú, čo má významne pozitívny vplyv na životné prostredie. Recykláciou pneumatík umožníte ich opätovné použitie, a tým šetríte našu planétu. Z recyklovaných pneumatík možno vyrobiť nové výrobky, ako sú gumové dlaždice, rohože, izolačné materiály, protihlukové bariéry alebo asfaltové zmesi na cesty. Tým sa znižuje ekologická záťaž a prispieva sa k zníženiu množstva odpadu a ochrane životného prostredia. Recyklácia pneumatík je zodpovedný spôsob, ako nakladať so špecifickým druhom odpadu a zachovať zdroje pre budúce generácie.

Je to zadarmo:

Na všetkých našich zberných miestach je spätný odber pneumatík úplne **bezplatný**. V skutočnosti sme jediná štátom autorizovaná spoločnosť na spätný odber pneumatík. Okrem toho odovzdaním pneumatík na našich zberných miestach pomôžete zabrániť vzniku čiernych skládok a znečisťovaniu životného prostredia.

1 Nájdite si najbližší pneuservis, predajňu pneumatík alebo iné zberné miesto ELTMA. Mapu zberných miest nájdete na našej webovej stránke.

2 Staré pneumatiky odveďte na zberné miesto.

3 Poďakujte sa za ochranu životného prostredia.



Naše zberné miesto ľahko spoznáte podľa nálepky s logom Eltma.